



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 88/2017 - PROEN

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA (PIBID/CAPES/IFMT)

Onde se lê:

CRONOGRAMA

QUADRO II – CALENDARIO DO PROCESSO SELETIVO

| ATIVIDADE | DATA |
|---|--------------------|
| Lançamento do Edital na página do IFMT | 30/08/2017 |
| Inscrições dos candidatos a bolsa do PIBID/IFMT | 30/09 a 05/10/2017 |
| Período de seleção | 06 a 08/10/2017 |
| Divulgação do resultado | 11/10/2017 |
| Recursos | 12/10/2017 |
| Resultado Final | 13/10/2017 |
| Encaminhamento de divulgação do aprovado pela Coordenação de área a Coordenação Institucional | 13/10/2017 |

Leia se:

CRONOGRAMA

QUADRO II – CALENDARIO DO PROCESSO SELETIVO

| ATIVIDADE | DATA |
|---|--------------------|
| Lançamento do Edital na página do IFMT | 30/08/2017 |
| Inscrições dos candidatos a bolsa do PIBID/IFMT | 30/08 a 05/09/2017 |
| Período de seleção | 06 a 08/09/2017 |
| Divulgação do resultado | 11/09/2017 |
| Recursos | 12/09/2017 |
| Resultado Final | 13/09/2017 |
| Encaminhamento de divulgação do aprovado pela Coordenação de área a Coordenação Institucional | 13/09/2017 |



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Onde se lê:

3.1- DO PROCESSO SELETIVO

- I. Como exame de seleção, entre os dias **30/09 a 05/10/2017** no local onde foram feitas as inscrições, o candidato deve entregar uma redação de no mínimo 20 linhas e no máximo de 30 linhas, no molde em que se encontra no anexo II deste edital, expressando seu interesse em participar do programa e suas motivações em contribuir na produção de saberes para a docência e processo de orientação.

Leia se:

3.1 DO PROCESSO SELETIVO

- I. Como exame de seleção, entre os dias **30/08 a 05/09/2017** no local onde foram feitas as inscrições, o candidato deve entregar uma redação de no mínimo 20 linhas e no máximo de 30 linhas, no molde em que se encontra no anexo II deste edital, expressando seu interesse em participar do programa e suas motivações em contribuir na produção de saberes para a docência e processo de orientação.

As demais informações permanecem inalteradas.

Cuiabá/MT, 31 de Agosto de 2017.

Carlos André de Oliveira Câmara
PRÓ-REITOR DE ENSINO/IFMT
Portaria nº 873, de 19/04/2017